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1. ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ 

1.1 Меры безопасности 

Ознакомьтесь с руководством перед началом эксплуатации. Вы сможете избежать несчастного случая, 

ознакомившись с органами управления и соблюдая требования техники безопасности. 

 
 

Эксплуатация в закрытом помещении запрещена Эксплуатация в условиях высокой влажности запрещена
 

  
Прямое подключение к сети электропитания запрещено Курение во время заправки запрещено 

 

 

Не переливайте топливо при заправке Остановите двигатель перед заправкой
 

Расстояние генератора от препятствий и легковоспламеняющихся материалов должно составлять не менее 1 

м.  

 

1.2 Требования 

• Избегайте наличия оголенных проводов и соединений. 

• Прерыватель должен соответствовать характеристикам генератора. При замене прерывателя  

обращайте внимание на его характеристики. 

• Перед началом эксплуатации заземлите генератор. 

• В случае использования удлинителей соблюдайте следующие требования: длина не должна превышать 

60 м при сечении 1,5 мм²; длина не должна превышать 100 м при сечении 2,5 мм². 

 

1.3 Предохранитель 

Состояние предохранителя зависит от температуры наружного воздуха. В случае замены обращайте внимание 
на тепловой коэффициент, соответствующий местным условиям. 
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Предохранитель цепи постоянного тока 

Во избежание короткого замыкания во время перегрузки 

предохранитель размыкает цепь. Если индикатор 

предохранителя поднят, предохранитель находится в 

отключенном положении. Нажмите на кнопку для его 

включения. 

 

4.5  Эксплуатация на больших высотах 

На большой высоте топливная смесь излишне обогащается. Выходная мощность падает, расход топлива 
увеличивается. 

Для повышения производительности необходимо установить в карбюратор жиклер меньшего диаметра и 

отрегулировать направляющий винт. При постоянной эксплуатации генератора на высоте более 1000 м 

обратитесь к официальному дилеру для регулировки карбюратора. Или снизьте мощность нагрузки. 

Даже при наличии отрегулированного карбюратора мощность двигателя падает приблизительно на 3,5% на 
каждые 300 м увеличения высоты.  

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

Если генератор, работающий на большой высоте, оснащен двигателем, предназначенным для малых 

высот, бедная топливная смесь приведет к падению мощности, перегреву и серьезным повреждениям. 

 

 

5. ПРЕДЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ ПРОВЕРКА И ОСМОТР 

5.1 Моторное масло 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

Моторное масло оказывает влияние на производительность и срок службы двигателя. Использовать 

неактивное масло и масло для двухтактных двигателей не рекомендуется. Перед каждой эксплуатацией 

проверяйте уровень масла (генератор должен стоять на ровной поверхности,  двигатель заглушен). 

 

 

Рекомендуемое масло: 

Для четырехтактных двигателей 

API SF 

или SAE10W-30 (эквивалент SG). 
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6. ЗАПУСК ДВИГАТЕЛЯ 

6.1 Ручной стартер 
1) Отсоедините нагрузку. 

2) Откройте топливный клапан. 

3) Отключите прерыватель цепи переменного тока. 
4) Закройте воздушную заслонку. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

Не закрывайте заслонку при запуске прогретого двигателя. 

5) Поставьте выключатель генератора в положение «ВКЛ.». 

6) Потяните за рукоятку стартера, пока не почувствуете сопротивление, резко дерните за рукоятку. 

7) Откройте воздушную заслонку, когда двигатель прогреется. 

8) Перед подключением нагрузки включите прерыватель цепи. 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

Удерживание выключателя генератора в положении пуска более 5 секунд может вывести из строя 

мотор стартера. Если двигатель не запустился, отпустите выключатель, подождите 10 секунд и 

попробуйте снова. 

При резком падении оборотов мотора стартера необходимо выполнить подзарядку батареи. 

 

7. ОСТАНОВКА ДВИГАТЕЛЯ 
1) Отключите прерыватель цепи переменного тока. 
2) Поставьте выключатель генератора в положение «ОТКЛ.». 

3) Закройте топливный клапан. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ 

Для экстренного выключения генератора переведите выключатель в положение «ВЫКЛ.». 

 

8. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 

Надлежащее обслуживание обеспечивает безопасную и надежную эксплуатацию оборудования, а также 
снижает загрязнение окружающей среды. 

 
ВНИМАНИЕ 

Выхлопные газы содержат окись углерода. Заглушите двигатель перед выполнением обслуживания. 

Если существует необходимость в работающем двигателе, обеспечьте необходимую вентиляцию. 

Для поддержания генератора в рабочем состоянии следует выполнять периодическое техническое 
обслуживание и регулировку.  

ПЕРИОДИЧНОСТЬ Каждая 

эксплуатация 

1-й месяц 

или 20 ч (3) 

Каждые 3 мес. 
Или 50 ч (3) 

Каждые 6 мес. 
Или 100 ч (3) 

Ежегодно или 

300 ч (3) 

Моторное масло Проверка о     

Замена  о  о  

Воздушный фильтр Проверка о     

Замена   о (1)   

Отстойник Чистка    о  

Свеча зажигания Чистка    о ремонт 
Зазор свечи Проверка-

регулировка 
    о (2) 

Крышка цилиндра Чистка Каждые 300 ч (2) 

Топливный бак и 

фильтр 

Чистка Каждые 2 года (2) 

Топливопровод Замена Каждые 2 года (2) 

Головка цилиндра и 

днище поршня 

Удаление нагара Каждые 250 ч (2) 
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ВНИМАНИЕ 

Бензин является легковоспламеняющимся веществом и в определенных условиях взрывоопасен. 

Сливайте топливо в хорошо проветриваемом помещении (двигатель не работает). Не курите и не 
допускайте наличия источников пламени во время сливания бензина. 

2) Отверните крышку маслоналивной горловины и сливную пробку картера, чтобы слить моторное 
масло. Поставьте пробку на место, заверните ее и залейте свежее масло. Закройте крышку. 

3) Снимите свечу зажигания и влейте в цилиндр приблизительно одну столовую ложку чистого 

моторного масла. Проверните вал двигателя несколько раз, чтобы распределить масло. Установите 
свечу. 

4) Плавно потяните за рукоятку стартера, пока не почувствуете сопротивление. Оставьте впускной и 

выпускной клапаны в закрытом положении. 

5) Поставьте генератор в чистое место. 

 

 

 

 

10. УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ 

Двигатель не запускается: 

          НЕТ  

 

 ДА 

 НЕТ 

  

  

 ДА 

 НЕТ НЕТ 

 

 ДА 

 НЕТ 

 

  

 ДА 

 

 

 

 

Есть ли топливо в баке? Залейте топливо. 

Достаточно ли масла в 

двигателе? 

Залейте рекомендуемое масло. 

Дает ли свеча искру? Выполните 

замену свечи. 

Выполните ремонт генератора в 

сервисном центре. 

Поступает ли топливо в 

карбюратор? 

Выполните проверку и очистку топливного 

отстойника. 

Если двигатель не запускается, выполните ремонт 
генератора в сервисном центре. 
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12. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

 Наименование 1,1 кВт 1,6 кВт 
 

2,2 кВт 2,8 кВт 3,0 кВт 

 

 

Бензиновый 

двигатель 

Вид RE 87CC RE 163CC RE 196CC RE 196 CC RE 212CC 

Тип Одноцилиндровый, четырехтактный, с принудительным 

воздушным охлаждением, OHV 

Рабочий объем (мл) 87 163 196 196 212 

Зажигание Транзисторное магнето 

Объем топлива (л) 5 15 15 15 15 

Расход топлива (г/(кВтч)) ≤450 ≤395 ≤395 ≤395 ≤395 

Продолжительность работы 6 12 11 11 11 

Объем масла (л) 0,35 0,6 0,6 0,6 0,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Генератор 

 

 

Напряжение (постоянное) (В) - 12 

Ток (постоянный) (А) - 8,3 

Номинальная частота (Гц) 50 50 

Номинальное напряжение (В) 220/230 220/230 

Номинальная выходная 

мощность (кВт) 
1,1 1,6 2,2 2,8 3,0 

Длина (мм) 485 630 630 630 630 

Ширина (мм) 385 500 500 500 500 

Высота (мм) 460 495 495 495 495 

Вес нетто (кг) 30 44 49 50 52 

Фазы Одна 
 

 

 

 

Устройства 
общего 

назначения 

Большой воздушный фильтр ● ● ● ● ● 

Большой глушитель ● ● ● ● ● 

Большой топливный бак ● ● ● ● ● 

Датчик уровня топлива ● ● ● ● ● 

Вольтметр  ● ● ● ● 

Вольтметр/таймер ● - - - - 

Автоматический регулятор 

напряжения 

● ● ● ● ● 

Система экстренного 

выключения 

- ● ● ● ● 

Прерыватель без 
предохранителя 

- ● ● ● ● 

Электростартер  - - - - 
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